
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

(RPP DARING) 

 

Satuan Pendidikan : SD MUHAMMADIYAH SAMBON 

Kelas/Semester  : VI/1 

Mata Pelajaran  : PJOK 

Materi   : Kombinasi Gerak Dasar dalam Permainan Bola Kecil 

Sub Materi  : Kombinasi Gerak Lokomotor, Nonlokomotor, dan Manipulatif Permainan Kasti 

Alokasi Waktu  : 2 x 35 menit (1 x pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Kooperatif (Cooperative 

Learning), dengan metode Literasi dan 4C dengan mengembangkan karakter disiplin, tanggung jawab, 

toleransi siswa dapat :  

 Melalui pengamatan siswa dapat menjelaskan tehnik dasar melambungkan , melempar, 

menangkap dan  memukul bola kasti pada permainan kasti dengan benar 

 Melalui pengamatan dan diskusi siswa dapat mempraktekkan tehnik dasar melambungkan , 

melempar, menangkap dan  memukul bola kasti pada permainan kasti dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  (15 menit) 

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan membaca 

Doa (Religius) dipandu melalui Whatsapp Group, Zoom, 

Google Meet, dan aplikasi daring lainnya. 

2. Guru mengecek kehadiran Peserta didik dengan mengabsen satu 

persatu (Disiplin) 

3. Menanyakan kondisi kesehatan peserta didik (toleransi) 

4. Guru mengingatkan materi sebelumnya dengan materi yang akan 

dipelajari dan diharapkan dengan pengalaman peserta didik 

5. Guru menyajikan gambaran tentang manfaat mempelajari 

pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari dan 

memberikan link video (Motivasi)  

https://www.youtube.com/watch?v=2MAa51tyiFo&t=71s  

Kegiatan Inti (45 menit) 

 

- Mengamati  
Peserta didik mengamati link youtube tentang materi teknik dasar 

melambungkan , melempar, menangkap dan  memukul bola kasti 

pada permainan kasti melalui media WAG (critical thinking) 

Melambungkan Bola  

https://www.youtube.com/watch?v=F6Bfny2Ck0Y  

Melempar Bola  

https://www.youtube.com/watch?v=5ObzFjvDXTw  

Menangkap Bola  

https://www.youtube.com/watch?v=5ObzFjvDXTw  

Memukul Bola  

https://www.youtube.com/watch?v=grJZck7I51E  

- Guru mengarahkan peserta didik untuk membaca referensi 

tentang permainan bola kecil yang dapat diperoleh melalui media 

internet dan rangkuman materi dari guru yang dikirim melalui 

WAG. (Literasi) 

- Menanya 

Guru menfasilitasi peserta didik untuk mengajukkan pertanyaan 

berkaitan dengan cara atau teknik permainan bola kasti. Mandiri 

Guru mengarahkan peserta didik untuk melakukan tanya jawab 

saling menghargai perbedaan. (Nasionalis) 

- Mencoba 

Guru bersama peserta didik untuk melakukan gerak pernapasan. 

(Communication) 

Guru mengintruksikan peserta didik untuk melakukan 

pemanasan sebelum memulai kegiatan. Peserta didik 

https://www.youtube.com/watch?v=2MAa51tyiFo&t=71s
https://www.youtube.com/watch?v=F6Bfny2Ck0Y
https://www.youtube.com/watch?v=5ObzFjvDXTw
https://www.youtube.com/watch?v=5ObzFjvDXTw
https://www.youtube.com/watch?v=grJZck7I51E


memperagakan teknik dasar melambungkan , melempar, 

menangkap dan  memukul bola kasti seperti video yang sudah 

dilihat. (Mandiri) 

- Menalar 

Guru mendampingi peserta didik dalam membuat catatan 

berdasarkan hasil praktik yang telah dilakukannya. (Critical 

Thinking and Problem Solving) 

Guru mengarahkan peserta didik untuk menuliskan catatan di 

buku tugas dengan rapi.    

- Mengkomunikasikan 

Guru mengarahkan peserta didik untuk membacakan hasil 

catatannya di depan kelas dengan serius. (Collaboration) 

Penutup (10 menit) 

 - Guru merefleksikan hasil pembelajaran tentang mengenal 

permainan bola kasti. Integritas  

- Guru melakukan evaluasi tentang mengenal permainan bola 

kasti, serta menugaskan peserta didik untuk mempelajari materi 

selanjutnya. Mandiri 

- Guru menginformasikan materi selanjutnya, yaitu variasi gerak 

dasar lokomotor pada permainan bola kasti. Communication 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap   : Melalui pengamatan selama pembelajaran berlangsung. 

Pengetahuan   : Mengerjakan soal latihan yang dikirim melalui wa group. 

Psikomotorik/ketrampilan : Melalui video praktek yang di lakukan siswa. 
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